

# Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



## ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁNRA EMLÉKEZTÜNK

Államalapító Szent István királyra emlékeztünk augusztus 20-án. A hagyományoknak megfelelően nemzeti ünnepünk a XV. kerületben idén is színes programok tették emlékeztetésé.

A rendezvény délelőtt 10 órakor a Karácsony Benő parkban felállított nagyszínpadon kezdődött, ahol a Hartyán NOK tanuló, illetve testvérvárosaink jóvoltából német és horvát nemzetiségi műsorokat, mesejátékokat (Mese-Játszó és Kézműves Céh: A király kenyeré), vásári játékokat (Comedia et Musica Mundi: Szent István dícsérete), távolkeleti harcművészeti bemutatót, egy világítlan énekest (Tomy Wonder), majd pedig cigány és örmény nemzetiségi műsorokat láthatott a nagyközönség.

A családok alkalmi játszóházakban, sportpályákon, mini vidámparkban, vásárban vagy a lacikonyhának kialakított nagy sorsátorban találhatók kedvükre való elfoglaltságot. Fő attrakciónak azonban kétségtelenül a színpadi programok számítottak, amelyek délelőtt 10-től este 9 óráig tartottak volna, ám a zárásképpen meghirdetett utcabált és tűzijátékot az idén már menetrendszerűen érkező vihar megműsírta.

A Polgármesteri Hivatal Dísztermében délután kitüntetések és jutalmakat adtak át. A köztársasági elnök valamint az önkormányzati és területfejlesztési miniszter két kerületi polgárt is magas állami kitüntetés adományozott, ezeket a Miniszterelnöki Hivatal képviselőjében **Gilyán György** államtitkár adta át.

A „Köz Szolgálatáért” Érdemjel Arany Fokozatát **Hajdu László** polgármester, országgyűlési képviselő vehette át. A harmadik polgármesteri ciklusát kezdő kerületi vezető kimagasló szakmai munkájáért, a köz szolgálatában végzett kiemelkedő és lelkiismeretes közösségi munkájának elismeréseként vehette át a magas rangú állami elismerést. Az indoklás szerint Hajdu Lászlót nem csupán az öt jól ismerő kollégák, hanem Rákospalota, Pestújhely és Újpalota lakóinak nevében is méltán megilleti a kitüntetés. Bajnai Gordon miniszter őszinte elismerését fejezte ki azért a mindennapi munkáért, mellyel, mint írta, az elmúlt, sok szempontból nehéz és embert próbáló időben is kiállt a baloldali értékek, a kerület érdekeinek képviselőjében. A szakminiszter szerint Hajdu László polgármesterként példát mutatott a felelős vezetés gyakorlatából. Felelősség, megbízhatóság, magas színvonalú szakmai munka, egyenes és tisztességes vita- és politikai partner - ezek a péld-

daértékű tulajdonságok jellemezték és jellemzik ma is mindennapi munkáját — méltatta a kitüntetettet.

Az ünnepi rendezvényen az államtitkártól **Makrai Jánosné** a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt kitüntetését vehette át. Makrai Jánosné (született Lakatos Olga) 1990. óta vállalt aktív szerepet a XV. kerületi önkormányzat képviselő-testülete döntéseinek előkészítésében. Az utóbbi években a Szociálpolitikai és Egészségügyi, a Lakásgazdálkodási, majd 2006. óta a Tulajdonosi, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság tevékenységét segíti. A hivatalos indoklás szerint Makrai Jánosné a „felelősséggel és komoly elhivatottsággal végzett, mintaeértékű szakértői munkája elismeréseként” érdemelte ki a magas rangú állami elismerést. A kitüntetett köztisztviselőt a kerület nevében Hajdu László polgármester is köszöntötte.

Ezen az ünnepi rendezvényen köszöntötte a kerület vezetője **Csaba Elemér**t, a képviselő-testületének doyenjét abból az alkalomból, hogy Bajnai Gordon önkormányzati és területfejlesztési miniszter augusztus 20-án a „Köz Szolgálatáért” Érdemjel Arany Fokozata kitüntetés adományozott a részére. A díjat a kerület legidősebb képviselője augusztus 20-án a minisztériumban rendezett ünnepségen személyesen vehette át.

Az állami ünnep alkalmából a kerület vezetése is kitüntetések adományozott a városrész érdekében kiemelkedő munkát végző polgárok számára. Az egyik ilyen elismerés, a „Pro Palota” díj, mely Rákospalota, Pestújhely, Újpalota korszerű városképének hagyományörző módon történő kialakítása, a városrész infrastruktúrájának ellátásának elősegítése, a lakóhelyi környezet és közérzet fejlesztése, javítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő munkásságáért adományozható.

Idén a képviselő-testület döntése alapján a következő személyek részesültek a „Pro Palota” díjban:

**Czapalay Gyuláné**, aki 1961-95-ig dolgozott tanárként, tanulmányi felügyelőként, majd a hivatal Művelődési Osztályának vezetőjeként a kerületben. Nyugdíjazását követően még nyolc évig a kerületben élő, belátási képességük híján lévő betegek, gondnokolt emberek érdekeit képviselte.

**Homor Istvánné**, aki 1970. óta a Hubay Jenő Zeneiskola tanára, igazgató-helyettese, majd pedig 1992-től igazgatója.

**Németh Tibor**, aki 1992. óta dolgozik a Polgármesteri Hivatalnál,

mint műszaki ellenőr, csoportvezető, majd 2002-től a Városüzemeltetési Osztály vezetője.

Augusztus 20-án a „Kerület Jövőjéért” díjakat is átadták:

A köz érdekében, a közösségért végzett tevékenységéért „Kerület Jövőjéért” díjban részesült **Czimmermann Márta**, aki 2004. májusában néhány betegsége miatt létrehozta a Palota Sclerosis Multiplex Egyesületet, és amelynek azóta is ő az elnöke.

Ugyancsak a közösségi munkájáért ezt a díjat vehette át **Gizur József**, a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke és a főváros képviselője.

A vállalkozás területén végzett munkájáért „Kerület Jövőjéért” díjban részesült **Jankovics István**, aki vendéglátással, gumijavítással, valamint autósokkal foglalkozó vállalkozást üzemeltet a kerületben.

A közrend és közbiztonság területén végzett munkájáért elismerésben részesült **Béres Józsefné**, aki 25 éve dolgozik a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályán szabálysértési előadóként.

A környezetvédelem területén végzett munkájáért „Kerület Jövőjéért” díjban részesült **Varga László**, aki 29 éve dolgozik a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-nél műszaki vezérigazgató-helyettesi munkakörben.

A közigazgatás területén végzett kiemelkedő munkájáért pedig **Helmaier Lászlóné**, pedagógus, igazgató-helyettes, majd 2001-től a hivatali közoktatási ügyintézője vehette át ezt a kitüntetést.

A XV. kerület polgármestere augusztus 20-án a „Kerület Jövőjéért” díjban részesült **Varga László**, aki 29 éve dolgozik a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-nél műszaki vezérigazgató-helyettesi munkakörben.

A kerületi rendőrkapitányság munkatársai közül Apáti Szabolcs rendőr őrmestert, Borosné Tóth Magdolna rendőr hadnagyot, Hübéresiné Paulus Anikó, Jókay-Guttman Zsolt Imréné, Szabóné Tamasi Helga és Kolár Péter közalkalmazottakat.

A Palotai Önvédelmi Végleglet elnök-helyettesét, Duka Gábornét.

A Palotai Polgárőrség munkatársát, Csoma László Zoltán polgárőrt.

Az Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzörségének munkatársai közül pedig Ecseti Balázs tűzoltó főhadnagyot, Ördög Tamás tűzoltó hadnagyot, Prepok István tűzoltó főtörzsőrmestert, Halász Tibor és Mihancsa Sándor tűzoltó törzsőrmestereket és Kovács Krisztián tűzoltó őrmestert.

A nemzeti ünnepségen a kerület több testvérvárosa is képviseltette magát. Berlin Marzahn-Hellersdorf kerületéből **Dagmar Pohle** polgármester asszony, Frau Böhringer az SPD és a kerületi közgyűlés tagja, valamint férje, Herr Böhringer Marzahn-Hellersdorf testvérvárosi egyesületének tagja látogatott Budapestre. Maroshévízet alpolgármestere, Szabó Kálmán, valamint Veress Csaba Attila, a polgármesteri hivatal munkatársa képviselte. A horvátországi Donji Kraljevcekből **Mladen Conka** a járási közgyűlés elnöke és **Zeljko Pavlic**, a horvátországi parlament képviselője érkezett az ünnepségre, míg a zalai Tótszentmárton **Vlasics Lajos** polgármester képviselte. A vendégeknek az állami ünnep alkalmából Hajdu László egy-egy emléklapot adományozott.

Augusztus 20-án hagyományosan igyekezünk méltó módon megünnepelni a kerületben, ennek ma önök a részesei — mondta a kerület vezetője pohárköszöntőjében, amikor gratulált a meghívottaknak és akiket méltónak nevezett a kitüntetésekre, jutalmakra.

A Polgármesteri Hivatalban rendezett ünnepséget követően a vendégek a Karácsony Benő parkba vonultak át, ahol a Bojtor Imre népdal- és nótakör műsorát követően az új kenyér megszegésére került sor.

A honfoglalástól az államalapításig népünk és vezetői egy sajátos Európa-tanuláson mentek keresztül — mondta **dr. Pálinszki Antal** alpolgármester ünnepi beszédében.

Őseink megismerték lehetőségeik határát, és rá kellett jönniük, hogy ezek túllépése létében fenyegetheti a magyar népet.

Ettől a veszedelemtől Szent István politikája és tettei mentették meg a magyarságot az önálló, egész Európa által elismert államiság és a kor rendjébe illeszkedő keresztény ki-

ráltság megteremtésével. Szent István céltudatos, olykor vaskézrel megalkotott életműve csak kezdete és alapja volt az európai integrációnak. A keresztény világhoz való csatlakozást még évtizedekig önpusztító harcok kísérték. Végül azonban úgy lehettünk európaiak, hogy megőriztük nyelvünket.

Fenntartottuk sajátos hagyományainkat miközben nyitottak voltunk minden kívülről érkező szellemi értékre. Alkalmazkodási képességünknek és nyitottságunknak is köszönhetjük, hogy túléltek az évszázadok megannyi megpróbáltatását. A történelmi megpróbáltatásokban edződött, és ebből megerősödve megszületett jelenlegi magyarság feladata államiságunk megőrzése. Mindez csak úgy történhet meg, ha a jövő békeséges lesz, mind hazai, mind pedig nemzetközi viszonylatban. Biztos vagyok benne, hogy meg fogjuk őrizni egyéni arcunkat az unió keretein belül is. Népünk alkotóereje, tehetsége ki fogja vívni az európai közösség elismerését.

A beszédet követően Hajdu László ünnepélyesen **megszegte** az egyik **helyi pék által süttött új kenyeret**, majd tovább folytatódhat volna a programok, de a meteorológiai előrejelzések közeledő **vihart** jeleztek.

A szervezők módosították a programot, és az „István a király!” című rockoperát a tervezettnél korábbra hozták. A híres rockoperából Pankotai Péter, Várad Eszter Sára és Derzsi György színművészek adtak elő részleteket, ám az előadás végét már elmosta az eső, így sem a PEDRO-FON együttes utcabájlára, sem pedig a tervezett tűzijátékokra nem kerülhetett sor.

A heves időjárás a színpadot, a sorsrát ugyan alaposan megromgálta, szerencsére személyi sérülés nem történt.

Budapest XV. kerület

Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Önkormányzata

## LAKOSSÁGI FÓRUMOT

rendez szeptember 11-én, kedden 17.30 órai kezdettel, amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket.

Helye: Polgármesteri Hivatal Díszterme (Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3. C. épület I. emelet)

Téma:

a XV. kerületi Külső Főti út - Szántófüld u. - Mélyfűrő u. - Felsőkert u. által határolt területre

(Ifjúsági és sport centrum és környéke) készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT)

A téma előadói: a felelős tervezők Témafelelős: kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester









Way of Life!



# Suzuki GUSZTÁV

## Last Minute AJÁNLATA

**500 EZER FT BESZÁMÍTÁSI FELÁR** + **200 EZER FT KEDVEZMÉNY**\*

Szeptember 1-től, kizárólag az akciós készlet erejéig!

\*Egyes modellek esetében, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

1161 Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu  
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

**SUZUKI** A mi autók


**V & V**

### FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.  
Madách u. 35.  
Tel.: 417-1276

**KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS**



**06 30 9447-987**

**PALOTA KFT. SECURITY**

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása  
**24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálattal.**

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése. Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.  
Telephely, ingatlanörzés.  
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.  
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

**KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB**

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

**UNIVER SZERVIZ KFT.**  
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**MOSÓGÉP**

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567  
06-30/931-9955, 453-0568

**KÁRPITOS MESTER**



20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bűtorok felújítását olcsó szövetházzal. Díjtalan kiszállítás, szállítás. Nyugdíjasoknak ajándék!

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

**LAKATOS**

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA  
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON és tartozékai**

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP  
Faforgácslap, zsindele, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN  
Csillogó autókban!

AUDI, VW, SEAT, SKODA és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, Sz: 8-13  
1154 Bp., Arany J. u. 134.  
Tel.: 417-2453, 410-1519

**A RÁVISZ újra jelentkezik!**

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika  
JAVÍTÁS, adásvétel, csere  
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.  
Tel./Fax: 418-2225

**REDŐNY** napellenző, szúnyogháló készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus  
1152 Arany János u. 44.  
306-01-09

**GYÓGYSZER NÉLKÜLI Rheuma, Allergia, Szénanátha, Emésztési zavar, Fájdalom, Immunerősítés, Bőrbetegség, Gyulladás (fül is) biofizikai kezelése Orvossal!**

Természetgyógyászat  
www.getmed.hu

**Ingyenes állapotfelmérés!**  
Bejelentkezés: 06-30/383-4599  
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

**FOGYÁS** egészségesen, éhezés nélkül!  
20 éve sikeres módszer!  
**KÖRÖMGOMBA** kezelés!

**FOGÁSZATI** kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)  
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!  
Rendelési idő: H-P: 8-20 h  
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**ZÖLDKÁRTYA** diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.  
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ és kisebb javítások.  
Cím: XV., Obsitos u. 30.  
Telefon: 306-9596  
H-P: 8-20h, Sz: 10-17h

**INGATLAN**

**IMMO-NORD KFT. Újpesti Ingatlaniroda**  
1042 Budapest, Árpád út 16.  
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920  
www.ingatlankulcs.hu  
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu  
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?  
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:  
Eladó, bérbeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

**CÉGALAPÍTÁS HITELÜGYINTÉZÉSSSEL!**

Megalapítjuk cégét és azonnal intézzük hitelét, pályázatát!

**SZÉKHELYSZOLGÁLAT BUDAPESTEN TÖBB HELYEN! CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS, VÉGELSZÁMOLÁS! HITELKÉPES kft-k, zrt-k ADÁSVÉTELE! MOBIL KÖNYVELÉS ÉVI 69 600 Ft+áfatól!**

A **CÉGHMESTER** több mint ügyvéd, több mint könyvelő: etikus és megfizethető vállalkozássegítő rendszer ön és cégei sikere érdekében! 10 éves tapasztalat, több ezer ügyfél referenciája!

Irodáink: 1157 Budapest, Nyirpalota út 5., tel.: 410-7997, 20/915-0450, 20/940-4435, 1139 Budapest, Lomb utca 9., tel.: 288-0965, 20/5715-710

Vállalkozásának finanszírozásában Önnek is segítünk!  
„ÉLETMENTŐ” GYORSHITELEK!  
Csak tulajdoni lap és személyi okmányok szükségesek!

**www.ceghmester.hu**

**INGATLAN**

**IMMO-NORD KFT. Újpesti Ingatlaniroda**  
1042 Budapest, Árpád út 16.  
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920  
www.ingatlankulcs.hu  
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu  
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?  
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:  
Eladó, bérbeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

**AUTÓJAVÍTÁS**

XV. Neptun u. 40. sz.  
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.**  
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.  
Futómű holtjáték ellenőrzés.  
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS  
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467  
Virágh László

**FENOMÉN Divatház**

**ESTE 10-ig! SZEPTEMBER 14. PÉNTEK! MINDENKINEK MINDENRE! -14%**

**SEZONNYITÓ AKCIÓ A FENOMÉN DIVATHÁZBAN!**  
Minden vásárlónknak szept. 14. (pénteken) 14% kedvezményt adunk este 10-ig! (vásárlása teljes összegéből)

Ez a kártya korlátlan ideig beváltható! Ez az Ön IDEIGLENES VEVŐKÁRTYÁJA. A vevőkártya aktiválása személyesen a Fenomén Divatház recepcióján történik.

Szept. 14., -14%, Este 10-ig! Városházi Napló

VEVŐKÁRTYA

ELSŐ VÁSÁRLÁSKOR KÉRJÜK OKVETLENÜL HOZZA MAGÁVAL!

1149 Bp., Nagy Lajos király útja 157.  
Tel: 363-2251 **www.fenomen.hu**

**ÚJ LEHETŐSÉG BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐKNEK**

A 11 éves múlttal rendelkező osztrák AGENTA G.m.b.H. magyarországi leányvállalata, az AGENTA-Consulting Kft. újfajta – nem MLM rendszerű – üzleti modellje garantálja partnereink sikerét és piaci érvényesülését.

Amennyiben Ön

- Termék- és értékesítési kényszer nélküli, független munkavégzésre,
- Garantáltan magasabb jövedelemre – partnerünk alkuszai jutalékainkból minimum 80%-ban, de akár 90%-ban részesülnek –,
- Profi támogató háttérre és magas színvonalú kiszolgálásra,
- Az önálló tevékenység végzéséhez biztos pénzügyi háttérre vágyik,

és legalább 1 éves biztosításközvetítői tapasztalattal rendelkezik, akkor

**LEGYEN A PARTNERÜNK!**

AZZAL CSAK NYERHET, HA MEGHALLGATJA A CÉGÜNK ÁLTAL KÍNÁLT LEHETŐSÉGEKET.

Hívjon minket az (1) 236-3400 telefon-számon vagy írjon az info@agenta.hu e-mail címre. Szívesen állunk rendelkezésére.

**AGENTA**

Miért érné be kevesebbel?



**Opel Astra Classic II 1.4i-es, 90 LE-s motorral  
akár 2 499 000 forintért!**

Az ajánlat 2007. augusztus 1. és szeptember 30. között érvényes, az Opel Astra Classic II 1.4i-es, 90 LE-s modellre. A felhívott ár ajánlott fogyasztói ár. Konkrét ajánlatért és további részletekért kérjük forduljon márkakereskedésünkhöz. A képen látható autó illusztráció. A General Motors Southeast Europe Kft. és márkakereskedésünk fenntartják a jogot, hogy a kampányt megszüntessék vagy annak feltételeit megváltoztassák. Fogyasztás: 4,8-7,9 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás (kombinált használat esetén): 144 g/km.

Az Ön Opel-partnere:

**Opel Sztráda M3**  
1152 Budapest, Városháza u. 11. (M3-as Metro Áruház mellett)  
Tel.: 415-2150  
opelsztrada@opelsztrada.hu, www.opelsztrada.hu  
Az út Önhöz vezet!



## FOGD A MOTYÓD!

Mintegy 150 kilométert túráztak az Őrség csodálatos tájain a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda gyalogos vándortáborának résztvevői júliusban. A kirándulásról Nagy Istvánné táborvezető számolt be lapunknak. A Keleti pályaudvarról indulva 29 lelkes diák és pedagógus vágott neki a fantasztikusnak ígérkező vándorlásnak.

Első állomásunk Körmenten a Batthyány kastély volt, majd innen Rátótra utaztunk, ahol véget is ért a vonatkozás, mert az út többi részét már gyalog tettük meg. A másfélszáz kilométeres gyaloglás során más helyek mellett felkerestük a rábágyarmati Rébel kápolnát és az ottani Szent László forrást, továbbá ellátogattunk Hegyhátszentjakabra, Őrszent-

péterre, Apátistvánfalvára és Szentgottárdra is. Kirándulást tettünk Ausztriába, Mixnitzbe is, ahol a létrás szurdok megmásítása felejthetetlen élmény volt. A forró napokon igazi felfrissülést jelentettek a környék vizei, így például fürdöttünk a Rábában, a Zalában, a Vadásatóban, a Borostyán-tóban, a Hársas-tóban valamint Szentgottárd új élményfürdőjében — idézte fel a kirándulás részleteit a táborvezető.

**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2007. (VI. 5.)<sup>1</sup> ök. rendelete a helyi támogatásról és a fiatal házaspár első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 31/2006. (XII. 7.) ök. rendelet módosításáról**

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi támogatásról és a fiatal házaspár lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 31/2006. (XII. 7.) ök. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

**1. §**  
Az R. 2. §-ának (6) bekezdése az alábbi f) ponttal egészül ki:  
[Nem nyújtható helyi támogatás, ha az igénylő, vagy vele együttélő családtagja:]  
„f) a korábban kapott helyi támogatást nem vagy nem a szerződés szerint fizette vissza.”

**2. §**  
Az R. 5. §-ának (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
„(3) A Fővárosi Gázművek ZRt. által biztosított összegű és vissza nem térítendő támogatás összege:  
a) konvektoros fűtési rendszer kiépítése esetén 203.000,-Ft,  
b) központi fűtés (cirkó-gázkazán) kiépítése esetén 253.000,-Ft.”

### Záró rendelkezések

**3. §**  
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépésekor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

dr. Nagy Antal Hajdu László  
jegyző polgármester

**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2007. (VI. 1.)<sup>2</sup> ök. rendelete egyes önkormányzati rendeletek módosításáról**

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (a továbbiakban: Ötv.) 16.§-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeleteket alkotja:

**A helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII.2.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Kv. rendelet)**

**1. §**  
A Kv. rendelet 1/A.§-a a következő e) ponttal egészül ki:  
„e) Falfirka (graffiti): festékkel vagy más színező, illetve felületképző anyaggal grafikus, képi, szöveges vagy szövegszerű felületképzés, ábrázolás, ide nem

<sup>1</sup> Elfogadta a képviselő-testület 2007. május 30-i ülésén. Hatályos 2007. június 5-től  
<sup>2</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2007. május 30-i ülésén, hatályos 2007. június 1-től.

értve a gazdasági társaságok, telephelyek működésének jelzésére szolgáló feliratokat.”

**2. §**  
**A Kv. rendelet a 3.§-t megelőzően a következő 2/A.§-sal egészül ki:**

**„2/A. §**  
(1) Az Önkormányzat közigazgatási területén közterületen vagy közterületről látható helyen lévő épületen, építményen, közterületi műtárgyon vagy egyéb felületen nem rendeltetésszerű felületképzést elhelyezni nem lehet.  
(2) Aki az (1) bekezdésben meghatározott helyen nem rendeltetésszerű felületképzést helyez el - amennyiben cselekményével a Btk. 324.§-ában, vagy a szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény 157.§-ában meghatározott cselekményt nem valósítja meg — szabálysértést követ el és 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.”

**II.**  
**Az avar és kerti hulladék nyílt-téri égetéséről szóló 9/1999.(III. 22) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Avarégetési rendelet)**

**3. §**  
**Az avarégetési rendelet 8.§-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:**

„A külön jogszabályban meghatározott környezetvédelmi szabálysértésen túl szabálysértést követ el és 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki a jelen rendeletben foglaltaktól eltérő időben és módon végzi a kerti hulladék égetését.”

**III.**  
**az Önkormányzat jelképei, valamint a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota név használatáról szóló 31/1999. (XI. 1.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Jelkép rendelet)**

**4. §**  
A Jelkép rendelet 15.§-ának (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  
„(3) Szabálysértést követ el és 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki az Önkormányzat címerét, zászlóját (lobogóját), valamint a „Rákospalota” „Pestújhely” „Újpalota” név megjelölést és ezek ragozott változatait, az e rendeletben foglalt rendelkezésektől, illetve a kiadott engedélytől eltérően vagy közönséget sértő módon használja.”

**IV.**  
**az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 12/2005. (IV. 12.) ök. rendelet módosításáról (a továbbiakban: Sport rendelet)**

**5. §**  
A Sportrendelet 4.§-a a következő (14) bekezdéssel egészül ki:  
„(14) Sportrendezvények szervezésével és támogatásával elősegíti a helyi sportolási és versenyzési lehetőségeket:  
a.) jóváhagyja a kerületi diáksport eseménynaptárt,  
b.) jóváhagyja az éves sport rendezvény-naptárt.”

**V.**  
**a lakossági kezdeményezésű, és**

**lakossági hozzájárulással önkormányzati beruházásban megvalósuló útépitések rendjéről szóló 25/2000. (V. 5.) ök. rendelete (a továbbiakban: Útépitési rendelet)**

**6. §**  
Az Útépitési rendelet 10.§-ának (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  
„(3) A saroktelek ingatlan tulajdonosának a lakossági hozzájárulást az 5 éven belül megvalósuló beruházás esetén, a korábban megépített útszakasz után kell megfizetnie.”

### Záró rendelkezések

**7. §**  
(1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.  
(2) Az e rendelet 5.§-ában foglaltakat a 2008. évi kerületi diáksport rendezvény-naptár, valamint éves sport rendezvény-naptár vonatkozásában kell első alkalommal alkalmazni.

(3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásáról szóló 3/2004. (II.5.) ök. rendelet 14.§-ának utolsó francia bekezdése.  
(4) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg

a.) a Jelkép rendelet 3.§-ának (3) bekezdésében a Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs Bizottság megnevezése „Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság (JÜKEIB)” elnevezésre változik.

b.) A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásáról szóló 3/2004. (II.5.) ök. rendelet 2.§-ának (2) bekezdésében a Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs Bizottság megnevezése „Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság (JÜKEIB)” elnevezésre változik.

c.) A helyi támogatásról és a fiatal házaspár első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 31/2006. (XII.7.) ök. rendelet 9.§-ának (3) bekezdésében a „Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs Bizottság” megnevezése „Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság (JÜKEIB)” elnevezésre változik.

(5) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg  
a.) a Kv. rendelet bevezető rendelkezése az „1995. évi LIII. tv. 46. § (1) bekezdés c) pontjában,” szövegrészt követően „az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§-a (1) bekezdésének b) pontjában” szövegrésszel  
b.) a Kv. rendelet 4.§-ának (5) bekezdése „A lombos fa pótlása kétszeres mennyiségű örökzöld ültetésével kiváltható.” szövegrésszel egészül ki.

Dr. Nagy Antal Hajdu László  
jegyző polgármester

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások 48 óra alatt is!**

**Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C**  
**Tel.: 252-1421**

**MALAKY KFT**  
Bp. XV. Rákos út 173.  
Nyitva tartás:  
H-P 7-17, Szo 7-12  
Telefon: 308-0052  
306-9338, 306-9673



**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDÉS**

Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, méz, homok, sóder. Falazó és vakoló készbarcok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

**Konténeres sítaszállítás, fuvarrendelés.**  
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

**AUTO M3**  
SZERVIZ ÉS DIAGNOSZTIKA

**Szervizünk vállalja:**

**GT ALARM**

- Zöldkártya soron kívül
- Gépjárművek garanciaidőn túli szervizelése gyors alkatrész ellátással
- Műszeres diagnosztika /az autó teljes elektromos rendszerében/
- Személygépkocsik teljes elektromos rendszerének bevizsgálása, javítása
- Motorvezérlő elektronikák bevizsgálása, javítása
- GT riasztók forgalmazása, beszerelése
- Chip tuning
- KM órák javítása, besabályozása
- Rádiók kiközelítése



**Cím: 1154. Bp. Tompa Mihály u 76.**  
**Tel.: 306-3203 , 30/510-7119**

